

千亩鎏金绘振兴

通山油菜花文化旅游活动开启“金色引擎”



●记者 鲁芳 赵忠志 通讯员 方盈颖 程慧

三月的春风执起金粉，在幕阜山脉北麓的褶皱里挥洒出壮阔画卷。3月21日，通山县大路乡杨狮坑村的千亩油菜花海漫过山野，第四届以“花开春又来 情满杨狮坑”为主题的油菜花文化旅游活动启幕，开幕首日迎来超3000人次打卡。

无人机镜头下，金黄浪潮沿着等高线奔涌，与黛色山峦、白墙黛瓦构成大地调色盘，游人的车辆整齐排列在乡村道路一侧。穿行花海的游客宛如跃动的音符：孩童们在花海中嬉戏打闹，汉服少女手持团扇轻触花穗，银发一族成群结队在花海中起舞拍照……

除了赏花，现场还有民俗歌舞表演，传统木雕、精美刺绣技艺展示，自助烧烤、围炉煮茶、农特产品展销等丰富的活动。“带着露水的野菜、绿色土鸡蛋

不到正午就卖完了。”花海入口处，销售农产品的村民夏大姐擦拭着竹编簸箕笑道，眼角笑纹里盛满春光。周边的农家乐里，土腊肉在柴火灶台上的铁锅里滋滋作响，味道让过往游客赞不绝口。

杨狮坑村党支部书记余月来介绍，杨狮坑村油菜花文化旅游活动每年吸引游客量8万人次，带动农户户均增收2000元。

下一步，该村将大力发展蔬菜、水果种植基地，开发亲子采摘乐、儿童乐园等旅游项目，配套完善农家乐土菜馆、素食馆等餐饮服务业，让更多城里人感受到乡村旅游的魅力。

朵朵嫩黄托起的不仅仅是农户的收获，更是打开山门的金钥匙。

